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Arló Nagyközség Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
TÉRSÉGI KÖZÖSSÉGFORMÁLÁS A NÁDASD ÉS A HANGONY VÖLGYBEN  

 

 

 Héttagú konzorcium jött létre Arló nagyközség térségében a helyi közösségek fejlesztésére. Ennek 

célja, hogy hatékonyan támogassa a lakosság kezdeményező- és cselekvőképességének 

fejlesztését, inspiráljon a közösségi szerepvállalás erősödésére, támogassa a társadalmi felzárkózást 

a közösségi munka eszközrendszerével, a közösségi élet és társadalmi felelősségvállalás 

eszközeinek fejlesztésével. A Széchenyi 2020 programban elnyert 100 millió forint európai támogatás 

eredményeként fejlődik a közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudata, a helyi civil társadalom 

megerősödése segíti a helyi közösségi konfliktusok megoldását és az önálló cselekvési képességek 

erősítését, erősödik a civil aktivitás, kialakulnak, illetve megerősödnek a szükséges kompetenciák, 

valamint a településhez, térséghez való kötődés.              

 

 

 

 

 Arló település környeztében 7 tagú konzorcium alakul meg a TOP-5.3.1-16-BO1-2017-00030 jelű,„Helyi 
identitás és kohézió erősítése a Nádasd és Hangony völgyi településeken” című pályázat megvalósítására. 
A konzorcium vezetője Arló Nagyközség Önkormányzata (3736 fő), tagjai Járdánháza (1852 fő), 
Borsodszentgyörgy (1195 fő), Hangony (1587 fő), Domaháza (781 fő), Kissikátor (292 fő) települések 
önkormányzatai, és az Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület, mint civil szervezet vesznek részt az 
együttműködésben. A fejlesztés két célterületen valósul meg, egy arlói és egy hangonyi központtal. Az arlói 
célterület 6783 fővel (Arló, Járdánháza, Borsodszentgyörgy), a hangonyi 2660 fő lakossal (Hangony, 
Domaháza, Kissikátor). A két célterület összlétszáma: 9443 fő. . A program megvalósítása érdekében az 
érintettek konzorciumi szerződést kötnek egymással mind a megvalósítási és fenntartási szakaszára 
vonatkozóan. A projekt időtartama alatt számos közös rendezvényt szerveznek, ahol az épülő közösségi 
tereken bemutathatják egymásnak saját szokásaikat, hagyományaikat, miközben barátságok alakulhatnak ki 
a más települések lakóival. Mindez erősíti az identitástudatot és hozzájárul a fiatalok szülőföldön 
maradásához.  
 
 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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